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ΤΝΟΠΣΙΚΗ ΠΑΡΟΤΙΑΗ ΣΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΠΟΤ ΘΑ ΧΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΘΟΤΝ  

 

 

Πρόγραμμα «Ψυχοκοινωνική Στήριξη Ογκολογικών Ασθενών και του Περιβάλλοντος τους» του 

«Ομίλου Εθελοντών κατά του Καρκίνου ΑΓΚΑΛΙΑΖΩ» 

 

 

Ο καρκίνος είναι μια χρόνια νόσος ιδιαίτερα επιβαρυμένη με μύθους και προκαταλήψεις. Οι 

επιπτώσεις του πλήττουν τον ασθενή και την οικογένεια του σε όλα τα επίπεδα, με 

αποτέλεσμα να αποσταθεροποιεί συχνά όχι μόνο τον ασθενή αλλά και ολόκληρο το 

οικογενειακό σύστημα από την ώρα της διάγνωσης (σοκ), κατά την διάρκεια της θεραπείας 

(παρενέργειες από τις θεραπείες) μέχρι την αποκατάσταση ή το θάνατο (αποδοχή της 

απώλειας). 

Δεδομένου ότι δεν υπάρχουν ουσιαστικές κρατικές δομές υποστήριξης και φροντίδας για 

τους ογκολογικούς ασθενείς και το περιβάλλον τους (έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού στα 

νοσοκομεία, έλλειψη χρόνου του υπάρχοντος προσωπικού κ.α.) το ΑγκαλιαΖΩ αποφάσισε 

να δημιουργήσει το παρόν πρόγραμμα για να καλύψει στο βαθμό που μπορεί και του 

επιτρέπεται τις ψυχοκοινωνικές επιπτώσεις που προκύπτουν από την ασθένεια του καρκίνου. 

 Οι κοινωνικοί λειτουργοί και ψυχολόγοι βοηθούν το άτομο να αποδεχθεί τη νέα του 

πραγματικότητα, να εκφράσει και να μοιραστεί τα συναισθήματά του και να 

επαναπροσδιορίσει τη ζωή του με αποτέλεσμα να βελτιώσει την ποιότητά της ώστε να φτάσει 

στο ανώτερο δυνατό σημείο αποκατάστασης και επανένταξης. 

Ο σχεδιασμός, η λειτουργία και η αξιολόγηση του προγράμματος είναι με ευθύνη των 

Επαγγελματιών του Ομίλου (κοινωνικοί λειτουργοί και ψυχολόγοι). 

Το πρόγραμμα της Ψυχοκοινωνικής Στήριξης στοχεύει σε: 

 υποστήριξη στον ασθενή 

 υποστήριξη στην οικογένεια του ασθενούς για να μπορέσει να διαχειριστεί τα δικά της 

 συναισθήματα και προβλήματα 

 υποστήριξη σε μοναχικούς άπορους ασθενείς σε κοινωνικό, ψυχολογικό και οικονομικό  

επίπεδο. 

 πληροφόρηση & ενημέρωση για παροχές κοινωνικής πολιτικής 

 ενέργειες συνηγορίας (π.χ. προβλήματα με ταμεία, συντάξεις, επιδόματα κ.α.)  

 ενδυνάμωση των ίδιων των εξυπηρετούμενων για να διεκδικήσουν 

 διασιασύνδεση  με δίκτυο υπηρεσιών.  

 κινητοποίηση υποστηρικτικού δικτύου. 
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Ξενώνας του Σωματείου Κοινωνικής Μέριμνας «Αρωγή» 

 

 

Επόμενος στόχος της «Αρωγής» είναι η ανέγερση ενός Ξενώνα για άπορα ορφανά και 

απροστάτευτα παιδιά με ειδικές ανάγκες, διότι αυτά τα παιδιά καταλήγουν σε ιδρύματα 

ακατάλληλα να υποστηρίξουν τις ανάγκες τους ή μένουν εγκαταλελειμμένα στο δρόμο. Το 

Σωματείο μας αποφάσισε να προχωρήσει στην υλοποίηση του έργου διακρίνοντας την 

ανάγκη δημιουργίας ενός κατάλληλου χώρου, όχι ιδρύματος, για να βρουν στέγη 

απροστάτευτα παιδιά με ειδικές ανάγκες.  Για το λόγο αυτό και αναγνωρίζοντας το έργο της 

«Αρωγής», ο Δήμος Αχαρνών μας παραχώρησε ένα οικόπεδο 1.118,10 τμ για την ανέγερση 

του Ξενώνα στην περιοχή Αυλίζα Αχαρνών. Στις 11 Φεβρουαρίου 2010 έγινε η τελετή 

θεμελίωσης του, υπό εξέλιξη, έργου από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, κ.κ. 

Ι ερώνυμο. Με την ολοκλήρωσή του ο Ξενώνας θα έχει την δυνατότητα να φιλοξενεί μόνιμα 20 

παιδιά με ειδικές ανάγκες. Θα περιλαμβάνει ένα κτίσμα συνολικής επιφάνειας 1.268,42 τμ, που 

θα αποτελείται από υπόγειο, ισόγειο, πρώτο και δεύτερο όροφο. Τόσο οι χώροι όσο και οι 

υπηρεσίες που θα προσφέρονται θα είναι προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις των παιδιών,  

διευκολύνοντας τη καθημερινότητα και τη διαμονή τους. Στον ξενώνα εκτός των κοιτώνων, 

ειδικών λουτρών, κοινόχρηστων χώρων (χώροι εστίασης, σαλόνια ψυχαγωγίας) και 

γραφείων έχει προβλεφθεί να δημιουργηθούν, επίσης:  αίθουσα διδασκαλίας και 

λογοθεραπείας, ειδικό ιατρείο, 3 εργαστήρια ομαδικής εργασίας και δημιουργικής 

απασχόλησης. 

Στόχος του Σωματείου μας είναι να παραδοθεί ένα ολοκληρωμένο έργο που θα ανακουφίσει 

την ευαίσθητη ομάδα των ατόμων με ειδικές ικανότητες.  
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